CoBeT JenyTaToB ropoackoro nocejnenns «Padounii nocesjok MHOroBepmIMHHBIH
HuK0./12€BCKOT0 MYHHUMIIAJIbHOIO paliona XabapoBcKoro Kpas

PELIEHUE
79 06 AOLS wLA-728

p.1. MHOroBepuIHHHbIA

k- 1
O naszHayeHUH OYEPEAHBIX BBIﬁOpOB ACIIYyTaTOB Cosera ACIYTAaTOB ropoACKOro Iioceje-

Hus «Pabounii nocenok MHoroBepuMHHEIH» HHUKOIaeBCKOro MyHHIIMIIATLHOTO paifoHa
XabapoBcKoro Kpas

B coorsercTBuM co crarbeit 10 OenepansHoro 3akoHa oT 12 urons 2002 roxa Ne
67-®3 «O6 OCHOBHBIX rapaHTUAX U30UpaTEIbHBIX NIPaB M NpaBa Ha ydacTue B Pedepen-
nyme rpaxan Poccmitckoii ®enepanuny», cratseii 11 M3buparensHoro koxekca Xabapos-
CKOro Kpas, YCcTaBoM ropozckoro noceneHus «Pabounii mocesnok MHOroBepIIHHHBINY,
CoBer JienyTaToB ropoickoro nocenenus «Pabounii mocenok MHOrOBEpIIMHHBIN
PEUINJI:

1.Ha3nauuts BEIGOpH! JemyTaToB CoBeTa AemyTaToB ropozickoro nocesnenus «Pa6o-
uuit mocestok MHOroBepIMHHEIN» HUKOIaeBCKOro MyHHIMIIAIBHOro paifona XaGapos-
ckoro kpas Ha 10 cenTsa6ps 2023 roxa.

2. HanpaBuTh HAcTOSIIEE PELICHHE B YYaCTKOBYIO M30MpaTeIbHYI0 KOMUCCHIO U3-
GuparenpHOro ydactka Ne 391, Ha KOTOPYIO BO3JIOKEHO HCIIOJHEHHE IOJHOMOYHH IO
TOArOTOBKE M IPOBE/ICHHIO BEIOOPOB B OpraHbl MECTHOI'O CAMOYIIPABJICHUs, MECTHOTO pe-
depenyma ropojckoro nocenenus «Pabounii mocenok MuorosepirHHbI» Hukonaes-
CKOr0 MyHHIIMIIATBHOTO paifoHa XabapoBCKOro Kpas.

3.HanpaBuTh HacTosIee pelieHue IlaBe ropojIcKoro mocenenus «Pabouunii moce-
110K MHorosepmmHHEIH» HUKOIaeBCKOro MyHHIMIIATBHOTO paiiona XabapoBCKOro Kpas.

4.0nmy6MKOBaTh HACTOSIIIEE pelIeHHe B ceTeBoM u3nannu «Bectauk Msbuparesns-
HO# KoMuccuM XabapoBCKOro Kpasi» M pa3MECTUTh Ha OQUIMAIBHOM CaiTe aIMUHHCTpa-
LMK FOPOJICKOTO nocenenus «Pabounit mocenox MHoropepunHHbIi» HukonaeBeckoro My-
HULUNAILHOTO paiioHa XabapoBCKOro Kpas.

3. HacTosmee peleHye BCTYNaeT B CUITy ¢ MOMEHTa ero ommy6iukoBanus (06Hapo-
JIOBAHUA).
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